

全媒体报料

热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guanzhuweifang@163.com
新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

听闻呼救声，叔侄俩摁倒抢匪

见义勇为男孩刚刚参加完高考

本报记者 赵磊



点赞潍坊正能量

6月25日晚上10点,25岁的女子小云在楼道内遭遇陌生男子尾随抢劫。听闻呼救声,正在路边小饭店吃饭的小亮和姑夫杨先生将正在逃跑的男子摁倒在地。而见义勇为的男孩小亮还是一名刚参加完高考的高中生。

女子楼道内遭遇尾随抢劫

家住潍城区芙蓉小区的女子小云在中百大厦上班,6月25日晚上10点左右,小云下班回家,然而,她上楼的时候却没有注意,一个陌生男子尾随着她也进入了单元楼门。当小云走到四楼和五楼之间时,一直尾随在后面的男子突然冲了上来,用胳膊卡住小云的脖子,然后另一只手

就开始抢小云的手机。

小云将手机按在肚子上,并且开始拼命喊“救命”。男子见状,残忍地卡住小云的脖子,将她从楼梯上往下拽。小云挣扎着想回头看看男子的长相,却被对方一口咬住了下嘴唇。男子继续拖着小云,将她的头部往栏杆上撞,并且对着她的肚子就是两记重拳。

剧痛之下,小云终于松开了手,男子趁机抢下手机。小云为了抢回手机,上前抓住男子的裤

腰带,结果却被对方一脚踹开了。男子抢走手机后,就往楼下跑。小云紧追其后,并且一边追一边喊着“救命”、“有人抢手机”、“抓住那个人”。

男子甩开小云后,顺着小区道路往外跑去。

呼救声起 路人“拔刀相助”

当时,19岁的小亮和姑夫杨先生正在芙蓉街一家餐馆内吃饭。“就在吃着饭的时候,我们突然听到一个女子喊声很悲惨,高喊‘救命’,连续喊了六七声。”小亮说,他和姑夫听到后,姑夫先从酒店内跑出去追。随后,小亮也跑了出去。

由于当时杨先生穿着拖鞋,跑不快;而小亮年轻力壮,冲出去后看见一个比较胖的男子正在快速的往西跑,就拼命地追了上去。跑出100多米之后,小亮就追上了抢劫的男子,然后,他一

手抓住抢匪的上衣,顺势往下一拽。抢劫男子因为逃跑体力不支,一下就倒在了地上。

这时,摔倒的抢匪还想反抗,后面又有一位中年男子追了上来,对着劫匪的头部就是一拳。劫匪这下才老实了,双手抱头趴在地上。杨先生赶了过来,他们将劫匪控制住,随后小亮拨打了110报警电话。

潍城公安分局城关派出所民警接到报警后,迅速赶到现场,将抢劫男子带回公安机关进行审讯。

见义勇为小伙刚参加完高考

“见义勇为的小伙儿是潍坊七中的一名高三学生,刚刚参加完高考,我们准备给他们学校送一面锦旗。”办案民警告诉记者,他们在办案过程中,见过太多人在看到别人遭遇抢劫后无动于衷,甚至给逃跑的嫌犯让开道

路。而小亮的这种见义勇为,恰恰是这个社会需要的“正能量”。

在做笔录时,民警询问小亮,当时是怎么想的。小亮说:“听到被抢女子喊救命,我想这个女的一定是受到了威胁,我一定要抓到那个抢劫的。”据悉,小亮家住潍城区于河街道。

经查,犯罪嫌疑人魏某今年29岁,是潍城区人。随后,在民警的审讯下,魏某供述了从2014年4月份开始至今,采取深夜尾随独行女子的方式,在潍城区、奎文区多个小区内,先后抢劫抢夺作案7起,抢走手机6部。据魏某交代,这些手机大部分被他卖给了手机维修店,所得钱财被挥霍一空。

同时,警方还在其住处搜查出大量来历不明的手机。“他可能还有案件没有供述,我们正在进行进一步审讯调查。”办案民警说。6月30日,记者从城关派出所获悉,目前嫌犯已经被依法刑事拘留。

给点掌声

先给小亮和他的姑父鼓个掌!与坏人擦肩而过的机会并不是人人都能遇到,遇到了,能挺身而出拔刀相助就更难能可贵。从小伙身上,我们看到了年轻一代的勇气,从小亮姑父的身上我们看到了长辈榜样的力量。民警说要给小伙一面锦旗,这面锦旗应该给,因为见义勇为的举动怎么表扬都不过分,因为我们对好人好事的赞美不是太多了,而恰恰太少了。最后衷心祝愿小伙今年能金榜题名!

蔚晓贤

盛海第一园超期两年未竣工

相关负责人表示预计9月份交房,尚未申请竣工验收

本报6月30日热线消息(记者 秦昕 李晓东)30日,市民任先生向本报反映,他在盛海第一园小区买了一套房子,原本交房时间为2013年7月份,结果至今未交房,而且超出竣工提起两年。

市民任先生是2012年7月份在盛海第一园购买的商品房,等到2013年7月份交房时,开发商却通知业主由于房子未能如期竣工,得延期交房,预计交房时间在2014年四五月份。等到四五月份,任先生再次联系到售楼处,工作人员说房子配套设施还没有完工,需要再延长时间,具体时间另行通知。

两个月过去了,近日任先生再次联系到开放商,售楼处工作人员称预计在九月份可以交房。交房时间一拖再错,让任先生非常担心房子是否还

会继续延期,于是就想着退房,可是工作人员的答复却是无法退房,业主要想交房得继续等待。

30日上午,记者来到盛海第一园小区售楼处。墙上展示的建筑工程施工许可证上标注的合同竣工日期为2012年6月。工作人员告诉记者,目前接到的通知是预计九月份交房,其他的一概不知,而且只接受业主咨询,说明具体房号才能得到答复。目前楼盘依旧在销售,不少房子还没有卖出去,同时也有不少业主前来咨询何时能交房。工作人员称,之前房子一直处于停工状态,今年年后才开始后续的施工,但是也是断断续续的干。该工作人员告诉记者,施工方资金短缺,导致施工时间一拖再拖,现在房屋基本建成就等着验收,但是具体什么时候才能验

收也是个未知数。

30日下午,记者从高新区建筑工质量安全监督站核实,盛海第一园尚未申请进行竣工验收。随后记者得到了一份关于盛海第一园小区楼盘工作通讯录,按照通讯录的号码,记者拨打了部分标注经理的电话,七个电话显示为空号,而接通的电话均表示早已经不在盛海第一园,辞掉了在盛海置业的工作。其中一位接听电话的经理告诉记者,不少人已辞去盛海纸业工作,并告诉记者另一个现在负责人电话。

随后记者联系到此负责人,他只能表示预计在九月份交房,其他事情将由办公室与记者联系,截止到发稿时,记者并未接到任何圣海置业办公室所拨通的电话。

接着吐槽

这年头,延期交房已经不是新闻了,按时交房才是新闻。买房之前,开发商是孙子,交了首付,业主就成了孙子。钱退不了,房子又住不进去,碰上这样的小区,只能认倒霉。其实也不能怨开发商心太黑,只能怪消费者缺心眼。买房子这么大的事儿,你咋就不谨慎些呢?放着那么多现房不买,非要挑期房。现房都不靠谱,何况期房乎?海燕呐,长点心吧!没事多看看今日潍坊的楼市专刊。

蔚晓贤



30日,记者在盛海第一园看见,有工人正在楼前铺设地砖,小区设施并不完善。

天下奇观·百脉泉景区

全球优秀生态旅游景区 国家4A级旅游景区

咨询热线 0531-83213421

章丘市百脉泉景区

凡参加2014年中、高考考生,持本人准考证享受:

朱家峪入园:10元/人;百脉泉景区:10元/人

中小学生间关东动态体验馆:40元/人(原价80元/人)

此活动截至至8月30日!

朱家峪景区·闯关东体验馆

山东省内第一家5D球幕影院 全球最先进的全方位动感体验

咨询热线 0531-83806677 章丘市朱家峪旅游发展有限公司

